



Поздравление Александра Бастрыкина с Днем народного единства



Уважаемые коллеги, товарищи!

От всей души поздравляю сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, ветеранов органов следствия, учащихся ведомственных образовательных учреждений с праздником - с Днем народного единства!

Сегодня по-прежнему для укрепления авторитета нашей Родины, поддержки демократического государственного строя важны сплоченность, единение, взаимовыручка. Много лет назад в этот день наши предки встали на защиту суверенитета страны, и наша первостепенная задача, продолжая славные традиции прошлого, - быть надежной опорой государства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Наш многонациональный народ всегда был гордым, отважным, независимым. Готовность пожертвовать своим благополучием ради ближнего, стремление служить Отчизне верой и правдой, желание сеять вокруг «разумное, доброе, вечное» - эти качества присущи россиянам. Перед нами стоят важные задачи – сохранить независимость нашей страны, не допустить неверной интерпретации исторических фактов, попрания культурных и семейных традиций, подрыва авторитета России на международной арене. Мы также должны бережно хранить вехи Великой Отечественной войны, не забывать о подвиге наших родных, ковавших Великую Победу в едином порыве, плечом к плечу защищавших нашу Землю от врага. Уважаемые товарищи, без прошлого нет будущего, и наша главная цель – передать детям, последующим поколениям достойную, независимую, сильную, великую страну, какой всегда была Россия!

Я желаю вам сил, терпения, крепости духа, здоровья, достижения поставленных целей, всего самого доброго!

04 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1512747>